

## SRĐAN VRANČIĆ Svjetsko priznanje fotografu Cropixa

# Nagrada za snimku fascinantnih parazita koji žive na ribama

piše Vid Barić

Od 17. do 22. rujna hrvatski tim podvodnih fotografa u sastavu Damir Zruba, Srđan Vrančić, Katarina Mihaljinec i Martina Gračić sudjelovao je na 17. CMAS Svjetskom prvenstvu u podvodnoj fotografiji i videu na otoku Tenerife.

Kao nacionalni sastav osvojili su treće mjesto u ukupnom poretku država. Pojedinačno, izdvojio se rezultat Damira Zruba i asistentice Katarine Mihaljinec, koji su osvojili drugo mjesto u makro kategoriji i treće u kategoriji riba, a CROPIX-ov fotoreporter Srđan Vrančić s asistenticom Martinom Gračić osvojio je četvrto mjesto u kategoriji makro.

**TEMA NATJECANJA** - More u kojemu smo fotografirali je specifično po ribama hrskavičnjačama i velikim kornjačama pa je to i bila tema ovogodišnjeg natjecanja. U natjecateljskim danima ronilo se dva puta po 90 minuta, i to na četiri različite lokacije na dubinama od 15 do 25 metara. U kategoriji makro, meni



i asistentici Gračić uspelo je fotoaparatom uloviti primjerak ribe na kojoj se nastanila čitava obitelj parazita, od kojih je najveći imao dva centimetra. Tu istu ribu uočili smo na treningu prije natjecanja,

da bismo je našli poslije. Martina Gračić je odradila izniman posao osvjetljavanja motiva, tako da mi je uspjela u pravom trenutku osvijetliti ta dva centimetra ribe na kojoj je bio parazit - rekao je Vrančić, dodavši da je uloga asistenata pri podvodnoj fotografiji vrlo važna.

**FOTKE BEZ OBRADE** Martina Gračić se u nacionalni tim uključila u humanitarnoj akciji RK "Roniti se mora", koji je prije pet godina organizirao akciju "Plavo ronilačko srce", omogućivši djeci iz SOS sela Hrvatska u Lekeniku da odrade prva ronjenja i zainteresiraju se za taj sport. Martina Gračić je, navodi Vrančić, bila jedna od onih koja je najviše "zagrizla" pa danas putuje svijetom i natječe se s najboljim podvodnim fotografima današnjice.

Inače, CMAS natjecanje se organizira 34 godine, a okuplja fotoreportere i videosnimatelje iz cijelog svijeta. Ove godine se prvenstvo održalo na otoku Tenerife (dio Kanarskog otočja u Španjolskoj), a organizatori su bili Španjolski ronilački savez i Podvodna federacija kanarskog otočja.

Fotografi su se ocjenjivali prema fotografijama snimljenim tijekom određenog razdoblja i na točno definiranim mjestima.

Nije bila dopušteno računalno uređivanje ili obrada. Na prvenstvu 2019. godine sudjelovalo je 93 natjecatelja iz 20 zemalja. ❧

## MSU Danas otvorenje izložbe



# Kako je 17-ero umjetnica i umjetnika napravilo 373 četvorna metra murala

Izložba "BIG BERRY - BB Art colony, Nina Urh - Luxury of Freedom" otvara se danas u 17 sati u prostoru Otvorene galerije Muzeja suvremene umjetnosti i ostaje otvorena do 27. listopada.

Izložbom će biti predstavljeni radovi nastali u sklopu BB Art colony projekta kojeg BIG BERRY provodi od 2018. u resortu na rijeci Kupi u Sloveniji. Projektom je okupljeno 17 autora i autorica iz Hrvatske, Slovenije, Srbije i Španjolske koji su ukupno izradili 373 m<sup>2</sup> murala i stvorili ulicu umjetnosti usred prirode. U sklopu izložbe bit će prezentiran rad slovenske autorice Nine Urh, nastao 2018. na temu "Luxury of Freedom/Luksuz slobo-

de". Radovi ostalih autora i autorica bit će predstavljeni projekcijom fotografija, dok će informacije o projektu i autorima biti dostupne kroz službeni katalog projekta, BB Mural book.

Nina Urh, po obrazovanju krajobrazna arhitektica, po vokaciji ilustratorica i grafička dizajnerica, trenutno djeluje u Ljubljani u području umjetnosti i dizajna na različitim projektima. Njenim stilom, koji je snažno obilježen utjecajem japanskog minimalizma te kubizma, dominira gradnja vizualnog prostora apstraktnim, plošnim oblicima i čistim linijama. Vlastiti stil opisuje kao minimalizam s dozom humora. ❧ **Tena Sarčević**

**ĐAK VESELJAK I PROMETNI ZNAK**  
EDUKATIVNI MIJUZIKL ZA NAJMLADE  
RASPORED PREDSTAVA NA  
FB: ĐAKVESELJAK  
U SURADNJI S  
HEP-om

**HEP** **Art Hill Care** **HRVATSKA SLAŽENI ZA PROMET** **NACIONALNI PROGRAM SIGURNOSTI CESTOVNOG PROMETA** **europa**

**JutarnjiLIST**

**JutarnjiLIST**  
JEDINSTVENA PRILIKA!  
PRETPLATITE SE! ISPLATI SE!

**Svakom novom pretplatniku uz godišnju pretplatu na Jutarnji list darujemo 600 kn za vožnje putem Cammeo aplikacije!**

**7,47 kn PRIMJERAK 25,30% UŠTEDA SVAKI DAN BESPLATNA DOSTAVA!**

**Cammeo Taxi**

Od sada... još bolja, pametnija i zabavnija!  
User friendly dizajn, nove mogućnosti, brži sustav...

- Preuzmi aplikaciju
- Registriraj se
- Uživaj u vožnji

**PONUĐA VRIJEDI ZA NOVE PRETPLATNIKE DO ISTEKA ZALIHA**  
Nazovite nas: **01/22 55 374**  
pretplata@hanzamedia.hr ■ pretplata.hanzamedia.hr